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INFORMASJON
Bedriften innfører elektronisk kjørebok og flåtestyring i høst
I omtrent ett år har det vært diskusjoner mellom EL & IT Forbundet og bedriften vedrørende elektronisk kjørebok og flåtestyring. Fra oppstarten i oktober 2008 med drøftingsmøte, via arbeidsgruppe utover etterjulsvinteren og våren 2009, og fram til avsluttende drøftinger i juni 2009. Fra disse drøftingene er det skrevet en protokoll som er tilgjengelig på www.klubbavisa.no
Klubben har i hele denne prosessen forholdt seg til klubbens årsmøtevedtak om flåtestyring:
”Årsmøtet i EL&IT Klubb Relacom mener innføring av flåtestyring vil rasere arbeidsmiljøet og tillitsforholdet i bedriften. Dette fordi systemet, slik som det er presentert, er kontrollerende og legger opp til en detaljstyring av de ansattes arbeid som gir lite rom for selv å kunne styre sin arbeidsdag. Systemet vil også medføre økt press for å løpe fortere. Et system som kan brukes til overvåkning av ansatte, aksepteres ikke.Klubben vil kjempe mot innføring av flåtestyring med alle midler vi har til rådighet.”

Utover våren ble det også klart at innføring av elektronisk kjørebok sto på bedriftens dagsorden. Underveis i drøftingene har EL & IT sagt at vi kan akseptere innføring av elektronisk kjørebok, da forutsatt at bare ligningsmyndighetene skal ha mulighet til innsyn i den i den grad de ber om det.

EL & IT sin bekymring har dreid seg om personvernet, men ikke minst det uttrykk for mistillit vi opplever innføring innebærer overfor de ansatte. Bedriftens argumentasjon om ”beskyttelse” av de ansatte i forhold til mulig straffeskatt og effektivisering av driften har ikke vært troverdig. Spesielt bedriftens fokus på den ”disiplinerende effekt” de regnet med ville oppstå ved innføring har bygget opp under denne bekymringen. Vi har ment at flåtestyring er en trussel mot den selvstendighet og frihet vi har i våre yrker og at dette medfører en mere gammeldags tilværelse på jobb, med større grad av kontroll av de ansatte. Vi tror ikke flåtestyring vil være et produktivitetsfremmende tiltak.
Vi har hatt fokus på eksisterende lovgivning og selvfølgelig snudd opp ned også på avtaleverket vårt, for å se om det kunne være noen muligheter til å få stoppet dette. Vi har også vært i møte med Datatilsynet. Klubben har erfart at dagens lover og avtaler ikke i tilstrekkelig grad gir oss muligheter til den medbestemmelse vi ønsker oss i disse sakene. Vi hadde håpet at bedriften i større grad kunne imøtekomme de ansattes ønsker framfor kun å forholde seg til det minimum Datatilsynet krever.
Vi er allikevel fornøyd med at vi har fått bedriften med på at ingen data skal lagres i forbindelse med flåtestyring, det vil kun være et ”sanntidsbilde” av den enkeltes posisjon som vil være tilgjengelig. Det er også enighet om at det ikke skal være adgang til å koble informasjon fra ulike systemer. (f eks kjørebok – timelister – fakturagrunnlagosv). Bedriften må ta opp et ønske om slik kobling i hvert enkelt tilfelle, og vi er fornøyd med den muligheten til kontroll mot misbruk av informasjon dette gir oss. Vi har også stoppet en ønsket adgang til at den enkelte skal kunne følge med på hvor ens kollegaer til enhver tid er. Nå sier bedriften at de angrer på at de ble enige med oss om det og vil ta dette opp med Datatilsynet på nytt. Det vi fortsatt er svært uenig om er avdelingsleders adgang til konstant innsyn i den enkeltes kjørebok. Vi, og våre medlemmer, er usikre på i hvilken grad de med innsynsmulighet vil klare å la være å koble informasjon når først muligheten er der.
Spørsmål rundt sikkerhet og bedring av den, var innledningsvis tema i denne prosessen. Man trodde at det ville være muligheter for forbedringer på sikkerhetsområdet ved innføring av flåtestyring. Dette ble det etter hvert stille om, men EL&IT mener at prosessen uansett har satt dette på dagsorden og at det er en sak som skal følges opp videre. 
Klubben har også jobbet for at forbundet sentralt skal sette denne saken på dagsorden. Vi har jo erfart at dette er systemer som er på vei inn hele bransjen. Sønnico, ElTel, Bravida, Otera, Lyse Energi og mange flere har diskusjoner om dette. I mai arrangerte derfor forbundet en stor dagskonferanse om temaet. Nå har klubben sendt inn forslag til uttalelse om disse sakene, med forslag til vedtak om endringer i lover og avtaler og ønske om politisk streik til forbundets landstariffkonferanser i høst.
Vi satser på et samarbeid med hele forbundet framover og kommer tilbake med nærmere informasjon og medlemsmøter!
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