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Forberedelser og framdrift
Overenskomstene for virksomheter som er medlem i Spekter har to deler:
Del A er generell for alle virksomheter, og forhandles sentralt mellom Spekter og LO Stats forhandlingsutvalg hvor alle berørte LO-forbund er representert. 
Del B er spesiell for den enkelte virksomhet, og forhandles mellom forbund og virksomhet. 

Framdriften i Spekter-forhandlingene er avhengig av framdriften i Fellesforbundets frontfag. Dersom det ikke blir konflikt i frontfaget vil antakelig forhandlingene Spekter Del A starte tirsdag 13. april. Erfaringsmessig er disse forhandlingene ferdige i løpet av et døgn.

Onsdag 14. april kl. 13.00-16.30 arrangerer EL & IT Forbundet et utvidet møte i forhandlingsutvalget for Spekter på forbundskontoret i Oslo. I tillegg til det sentrale forhandlingsutvalget som ble valgt på landstariffkonferansen, så har alle lokale forhandlingsutvalg som skal i forhandlinger om Del B i Spekter-bedrifter anledning til å møte med en representant. 

EL & IT Forbundet skal ha Del B-forhandlinger i følgende bedrifter:

Avinor, ErgoGroup, Fubi, Geomatikk, Norsk Telemuseum, Relacom, Statnett, Statnett Transport, samt Spekter Helse.

Lokale forberedelser til tarifforhandlingene
Del B-forhandlingene i virksomhetene starter gjerne raskt etter at Del A er ferdig. Tillitsvalgte som skal delta i disse bør derfor rydde plass i kalenderen i uke 15 og 16.

EL & IT Forbundets klubber må forberede oppgjøret ved å avholde medlemsmøter, spre informasjon, samt gjennomgå rutiner for uravstemning og forberedelser til en eventuell konflikt.

Klubbledere bør så raskt som mulig henvende seg til arbeidsgiver for å få relevant statistikk og lønnsdata fordelt på kjønn, yrker osv som er nødvendig for å gjennomføre forhandlingene. Dersom man lokalt ikke mottar den etterspurte informasjonen, må forbundet varsles umiddelbart slik at forholdet kan tas opp av LO Stat med Spekter.
Lokale tillitsvalgte må gjøre medlemmene oppmerksomme på at vi vil ta i bruk Min side til informasjon, i tillegg til hjemmesiden og tariffinfoer.
Det er derfor viktig at det enkelte medlem sjekker egne opplysninger på forbundets hjemmesider under linken Min side og evt. endrer/legger inn riktig informasjon. Min side finnes som eget valg i toppfeltet på forbundets hjemmeside (www.elogit.no). For å åpne Min side kreves medlemsnummer.
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